-

CAnN

AuTO STYLE
ACCESSORIES

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBII T'OJ1

Toyota Venza

@]
2013- @AFCX

AUTOTUNING

3aknagHag Ne2
Taiixa M 10

[ afida M 10

FBont M8x20
Tafirka M8

[T afida M8 2T,

I TarHe GOt

BoxoBbIe NOTHOXKKH

z
CocTaB KOMILIEKTA Kpemeka
HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJL
Bonr M8x20 18 mir.
Bonr 10 mT. TypNel
Bonr 2 mr. TypNe2
® M8 34 1.
& M10 2 .
Nel 10 . Typ.Nel
SaxnapHax Ne2 2 miT. Typ.Ne2
Caii MS 28 mr.
ania M10 2 .

Boar M8x20
. Tafika M3
: I aiiba M8 21T,

w

KpoHIinTein
3aNHHH TeBEIH

SakmamHag Nel
Tafixa M8
1T atica M8

SaxmamHag Nel
Tafika M3
[l ait6a M8

IHopsinok YCTAHOBKHM KOMILJIEKTA
NOpOroB
[IpuI0XKUTH KPOHIITENHBI K KY30BY U
ONPENEIIUTh TOUKU KPETICHUSI.
YcTaHOBUTH 3aKJIaJHbIE TUIAHKH
COITIACHO CXEME.
YCTaHOBUTH KPOHILTENHBI.
VYcranoBuTh NOAHOXKKHU. KpenuTs mipu
oMoty 601ToB M8x20 1 rack MS.
OTtperynupoBarh NOJ0KEHUE
MOTHOMKEK.
Bce touku 3arsnyTh. (M10-50HM, M8-
30 Hm,M6-10HM). Ucnionbs3oBanue
MMHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMpeIIeHO.

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




